YKpaiHCbKMW AepXXaBHUW YHIBEpPCUTET 3ari3HUYHOro TPaHCNopTy
LIEHTP 3ABE3MNEYEHHA AKOCTI BULWOI OCBITU
Pe3ynbratn onuTyBaHHS
3no06ysadiB nepluoro (bakanaBpCbKOro) piBHSA BULLOT OCBITH
OCBITHbOI Nporpamn «YnpasrniHHs diHaHcamK, GaHKIBCbKa cripaBa Ta CTpaxyBaHHA»

(13 - 26 TpaBHs 2024)

BKkaxiTb Kypc Ha sikoMy By HaBYaeTech.

28 Bignosiaen

BkaXXiTb OPiEHTOBHUI BiICOTOK 3aHATb Y ANCTaHLiAHIN popMi, ki Bu BigBiganu nig 4ac BOEHHOro

CTaHy?
@ 75-100%
@ 50-75%
® 25-50%
a @ 0-25%

® | kypc

@® !l kypc
@ Il kypc
@ IV kypc

28 BignoBiaewn

42,9%




Sk B1 BBa)<a€Te, O KOTPIlt roanHi Tpeba noymHaTu nepluy napy?

28 Bignosigen

@ sk 3apas, 38.00
. 38.30
@ 09.00

AKLLO BU He BiaBiAyeTe yci 3aHATTA, AKUMM € MPUUMHU MPONYCKY?

28 Bignosigen

3anmarocb BOSTOHTEPCHKOR. .. 1(3,6%)
Cnyxy B nasax Cun Teputo...
Cnyxy y BincbKoBMX 4OOPOB...
Mob6inizoBaHui / MobinisoBa...
3Haxo4XXyCb Ha OKYMOBaHil. ..
3Haxo4XXycb Ha TepuTopii BE...
3HaxoaXych 3a KOpAOHOM
Bigsiayto yci 3aHATTA

[Mpautoro

BigcyTHICTb iHTEpHET 3B'A3KY...
PaboTtato

BigkntoyeHHs cBiTna
BiocyTHicTb cBiTna

BigcyTHicTb cBiTna abo iHTe...
MomeHTamu 6ynu ciMeiiHi o. ..
Tak kak paboTato Ha paborTe...
3a ctaHoMm 3g0poB's; [oBiTp...

0,0 2,5 50 7,5 10,0 12,5

0 (0%)
0 (0%)
0 (0%)
0 (0%)

8 (28,6%)
3(10,7%)

11 (39,3%)

2 (7,1%)
1(3,6%)
1(3,6%)
1(3,6%)
1(3,6%)
1(3,6%)
1(3,6%)
1(3,6%)



Yun noeaHyeTe B HaBYaHHSA 3 pOo60TOHD?
28 Bignosigen

@ Tak, npauoro 3a ManbyTHIM haxom

@ Tak, npauoro Tam, Ae MoXMeo 6yno
BrawTyBaTuCh

@ IHKonw

@ Hi

Balue BigHOLWWEHHA A0 AUCTaHUiMHOT dOpMKN HaBYaHHA?

28 Bignoeigen

@ B paHwnit vac ue eavHa Moxnuea opma
HaBYaHHSA

@ baxaHo HaB4aTUCh B 3MiLLaHOMy

copmari
@ 3aHATTA NOBUHHI MPOXOANTY TiNbKK B

ayguTopiax

LLlo Ha Baw nornsg tTpe6a 3MiHUTU B OCBITHbOMY NPOLIECI, 06 NOKPaLLMTL BiABiAyBaHICTb 3aHATb

B ANCTaHUiINHOMY peXXuMi cTyaeHTamu YkpY3T?
28 Bignosiaen

MioBAWMTI SKICTb BUKNaAaHHS 8 (28,6%)

BuB4aTti cyuacHi HaykoBi gocsr. .. 12 (42,9%)
Bnposagykysatu gyanbHy ¢op...
[lepeHecTn NovaToK 3aHATb Ha. .. 9 (32,1%)
BCe BlalUTOBYE 2 (7,1%)
2 (7,1%)

A cunTalo,4To nyyLle yYnTbes. ..

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0 12,5



Yun cTuKaeTechb By 3 nposaBamMu HeJOTPUMaHHA 3aKoHY NPo MOBY Nif Yac HaBYaHHA B
YHiBepcuTeTi?

28 Bignosigen

@ Hi
@ [yxe piako
@ Taki BUNagKkv TPannaTbCH

Hackinbkun Bu rotosi oo Toro, IJ.LOG 3aHATTA NpoBOANNTNCD aQHININCbKOK MOBOIO?
28 Bignosiaen

@ 5 BinbHO BOMOAiO AHMINCHLKOK MOBOHO i
BBa)kato Le 6yno 6 uikaeo

@ A Bonogilo aHMINCLKOW MOBOIO, ane
BUHUKHYTb TPYAHOLLi 3 3aCBOEHHAM
matepiany

@ A cnabo Bonoaito aHMICLKOK MOBOI,
TOMY He BBaXato Lie MOXMNUBUM

@ 3aHATTS NOBUHHI NPOBOANTUCH TiNbKM
yKpaiHCbKOK MOBOIO

Ak Bu ouiHOETE MOparnbHO-eTUYHI B3aEMOBIAHOCUHU B YHiBEpcUTeTi?
28 Bignosigen

@ [oGposnunusi
@ HelitpanbHi
@ HanpyxeHi

89,3




Ym cTukanucsa By 3 npossBamMu gMCKpuMMiHaLLii Ta/abo cekcyanbHMX AoMaraHb B YHiBepcuTeTi?
28 Bignosigen

@ Hikonu
@ Taki Bunagku Tpannanucs
@ MocTifHo

Yu 06i3HaHi B 3 NnUTaHb MOX/MBOCTEN MiXKHaApoAHOI cniBnpaLi B YHiBepcuteTi?

28 Bignoeigen

® T

@ Cxopille, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi

Ak By BBaxKa€Te, UM B AOCTATHIN Mipi HAaMOBHEHI AUCUNUNIIIHW, B TOMY YACNi METOAUYHOIO
niTepaTypoto, AN CaMOCTIMHOrO BUBYEHHS MaTepiany B CUCTEMI AUCTaHLiMHOro HaB4yaHHs Moodle?

28 Bignoeigen

® Tk

@ Cxopile, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi




Yu 3apoBoneHi B KoMyHiKaulieto 3 BaMu BMKagadie nig 4ac oCBiTHbOro npouecy B nepiog
BOEHHOrO cTaHy?

28 Bignosigen

® T

@ Ckopile, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi

Yun HagaeTbes Bam iHpopmalisa Wwoao uinew, 3MicTy, O4iKyBaHUX pe3y/ibTaTiB HaBYaHHS, MOPAAKY
Ta KpUTepiiB OLiHIOBaHHA HaBYanbHUX AUCLUMIH?
28 Bignosigen

@ HapaeTbes nosHicTio
@ YacTkoBo HapaeTbes
@ He HapaeTbca

@ Baxxo signosictu




AKMM YMHOM CTYZIeHTW [1i3HAOTbCSA NMPO BUMOTM Ta KpUTepil NOTOYHOro OLiHIOBaHHSA 3 NpeaMeTy?

(MOXKHa o6paTu AeKinbka Bignosigen)
28 Bignosigen

Lle nponncaHo y cunabyci abo/ta
B CUCTEeMi OMCTaHLiNnHOro
Hae4yaHHA MOODLE

25 (89,3%)

Buknagadi oGrosoptotoTh Lie Ha

17 (60,7%)
no4YaTKy 3aHATb

Buknapgaui HapatoTs iHpopmaLito

13 (46,4%)
Ha BUMoOry

CknapgHo signosictu—0 (0%)

OUiHiITE po60TY KypaTopa BaLloi rpynu 3a 5-Tu 6anbHOtO WKanoto (Big 1 - abCoNtoTHO

He3a0BONEHWNIA A0 5 — NOBHICTIO 3a10BONIEHNIA)
28 Bignosiaen

30

24 (85,7%)

20
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2(7,1%)

0 (0%) 1(3,6%) 1(3,6%)




Yu NpuAinaTb yBary BMknagadi nig yac 3aHATb NMMTaHHIO AOTPMMaHHA akagemMiyHol
fo6poyecHocTi? Ta un 3HaeTe By npo 060B'A3KOBY NepeBipKy po6iT Ha nnariat?

28 Bignosigen

® T
@ Hi

AKi, Ha Bawy AyMKy, NPUYNHU BUHUKHEHHS aKaJeMi4yHOI HelobpOoYEeCHOCTI iCHYHOTb B

YHiBepcuTeTi? (MOXHa 06paTu AeKinbka Bianosigen)
28 Bignosiaen

OBmexeHuin gocTyn Ao
HeobXigHOT HaB4YanbHOI iHGop. ..
BigcyTHicTb nokapaHHs 3a
nnariat

HeobxigricTb Benukoro obcsry
NMUCbMOBUX POGIT

3BUYKa BUKOPUCTOBYBATU YyXi
npadui 6e3 nocunaHb
HepocTtaTHe iHopMyBaHHS npo
AOTPUMaHHsS 4o0poYyecHoCTI

7 (25%)

7 (25%)
3 (10,7%)
1 (3,6%)

[Hwe 15 (53,6%)



Yun 3ag0BONbHAE Bac KiNbKiCTb Ta pi3HOMaHITTS AMCUMNIIH BinbHOro BU6opy?

28 Bignosigen

@ 3ag0BonbHSE
@ He 3apoBonbHsE
@ CknagHo BignoeicTu

Yu cyMniHHO BigHOCATbCA BUKNagadi YHIBEpcUTETY A0 CBOIX 060B'A3KIB Nif Yac HaBYaHHA?

28 Bignoeigen

® T

@ Cxopille, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi

AKi pakTopK HaMbINbLL CUNBbHO BNANBAKTb Ha AKICTb HaBYaHHSA B CUHXPOHHOMY pexuMi'y Zoom
Ta aCMHXPOHHOMY pexuMi Ha nnatpopmMi Moodle ? ... 06paTh AekinbKa BiaNoBiaei, abo fLoaaTy CBil)

28 Bignosiaen

HespyyHuit po3knag 3aHsTb

BiacyTHicTb enekTpukn

HecTabinbHe iHTepHeT 3'eAHaHHS 22 (78,6%)

2 (7,1%)
1(3,6%)

2 (7,1%)
3 (10,7%)
2 (7,1%)

Huabka camoopraHisauis
BiacyTHicTb MoTMBaUIT 4O BWBY...
Heuikaeuin matepian

3acTapini nigxoau 0o Buknaaa...

HeBwucokuii piBeHb iHpopMaLin. ..
BnacHa HeBucoka iHdopmauin. ..

HepocTynHicTb Yepes BilCbKOBI. .. 10 (35,7%)



HasBiTb TBepAXeHHA 3 AkMMK Bu norogkyetecb? (MoxkHa o6paTu AeKinbka Bignosigen)
28 Bignosiaen

[ns MeHe Baxnuneo ByTW Kpalivm
3a iHWWX CTYOEHTIB

£ xo4y Bi MOiX 3aHATb
HaB4YNTUCS sikKoMora BGinbLue

5 (17,9%)

17 (60,7%)

Mosi MeTa Ha 3aHATTAX —
oTpMMaTK Kpallli OLiHKM, HiX Bi...
[na meHe BaXNMBO 3p03yMiTU
BCE Ha 3aHATTAX AKOMOra Kpalie
A BiguyBae(na) 6n ceGe BUHHUM,
AKOM cnncyBaB Ha KOHTPOIbHIMN. ..
A BBaXxalto, L0 CNUCYBaHHA Ha
3aHATTSAX HEAOMNYCTUMO

7 (25%)
19 (67,9%)
4 (14,3%)

5 (17,9%)

AK6KM Bam goBenocsa obupaty creuianbHicTb | 3BO 3HOBY, IK 61 B BUMHUAN?
28 Bignosiaen

@ O6pas 61 YkpOdY3T Ta U0 X
creuianbHicTb

@ O6pas 61 iHWY cnevianbHICTb B
YrkpQY3T

@ O6pas 6u Lo X cneujanbHicTb, ane B
iHwomy 3BO

@ O6pas 6u iHwKMin 3BO Ta iHWwy
creuianbeHicTb




